

Berichtigungen.

- Seite 1 Zeile 13 v. u. statt Cercarinen lies Cercarieen.
- » 1 » 3 v. u. » Cercariacum » Cercariaeum.
- » 2 » 10 v. u. » gedeckten » gedeckelten.
- » 2 » 2 v. u. » Naturkundige lies Naturkundige.
- » 2 » 2 v. u. » Harlem lies Haarlem.
- » 16 » 3 v. u. » ihren lies seinen.
- » 17 » 18 v. o. » Gruppe lies Grube.
- » 18 » 17 v. u. » aussen » sondern.
- » 18 » 10 v. u. » getrennt lies verschieden.
- » 19 » 5 v. o. » Plattenränder lies Plattenreihen.
- » 19 » 4 v. u. » neben lies längs.
- » 21 » 19 v. u. » ihren » seinen.
- » 23 » 11 v. o. » öffnet » erreicht.
- » 23 » 7 v. u. » öffnet » erreicht.
- » 27 » 2 v. u. » Charakteristische lies Bestimmende.
- » 29 » 20 v. o. » Unterdrückung lies Verdrückung.
- » 29 » 10 v. u. » wie lies als.
- » 30 » 2 v. u. » Länge lies Höhe.
- » 33 » 7 v. u. » gleich » eben.
- » 34 » 1 v. o. » werden » würden.
- » 36 » 3 v. o. » er sich löst lies diese sich ablöst.
- » 36 » 7 v. u. » die früheren » jene.
- » 36 » 6 v. u. » späteren lies letzteren.
- » 37 » 19 v. u. » haben lies wie.
- » 37 » 20 v. u. » die lies haben die.
- » 38 » 15 v. o. » nahen lies festen.
- » 40 » 11 v. u. » eben lies gleichmässig.
- » 43 » 10 v. u. tilge die Worte zur Gestalt.
- » 44 » 17 v. o. statt zwischen ihnen lies durch sie.
- » 47 » 13 v. u. » Bergketten lies Figuren.
- » 49 » 12 v. u. » ähnliche lies gleichförmige.
- » 50 » 9 v. u. » Mundarten lies Mundarea.
- » 53 » 18 v. o. » seitliche lies laterale.
- » 54 » 4 v. o. » haben lies hat.
- » 54 » 6 v. o. » da lies dann.
- » 55 » 3 v. o. » daher lies dazu.

- Seite 55 Zeile 8 v. o. statt allerdings lies ganz.
- » 55 » 21 v. u. » vorn-hinten lies zu der vorn-hinten.
 - » 55 » 9 v. u. » ungleichen lies verschiedenen.
 - » 55 » 7 v. u. » Perisomplatte lies Peristomplatte.
 - » 55 » 1 v. u. » gleichsam lies so wie.
 - » 56 » 9 v. o. » Madrepriten lies Madreporiten.
 - » 56 » 15 v. u. » hineinschliessen lies hineinschiessen.
 - » 56 » 8 v. u. » Anale lies Anal.
 - » 59 » 7 v. u. lies: Sie hat quergehende während des Wachstums entstandene Brüche, wo ihre dichten Höckerreihen ihre Richtung verändern.
 - » 62 » 8 v. o. statt Cotto lies Cotteau.
 - » 63 » 7 v. o. lies Scheitelplatte des unpaarigen Interradiums.
 - » 63 » 15 v. o. statt ihn lies sie.
 - » 63 » 15 v. u. » Wachstum lies Wachstum der Ambulacren.
 - » 63 » 9 v. u. » vor lies hervor.
 - » 65 » 20 v. o. » Kalkgewebestücken lies Kalkgewebe.
 - » 68 » 9 v. u. » des Mundes lies der Mund.
 - » 69 » 16 v. o. » unterdrückt » niedergedrückt.
 - » 69 » 19 v. o. » unterdrückt » niedergedrückt.
 - » 69 » 11 v. u. » unterdrückt » niedergedrückt.
 - » 69 » 2 v. u. » gebildet lies erhalten.
 - » 96 » 1 v. u. » Dotterstöcke lies Dotterstöcke reichen.
 - » 97 » 4 v. u. » noch vormals » nach vorn als.
 - » 98 » 18 v. u. » unterhalb lies oberhalb.
 - » 101 » 10 v. o. » mesosternum lies mesostomum.
 - » 103 » 11 v. u. » ; lies ,
-

Im vorigen Jahrgange:

Seite 308 Zeile 19 v. o. statt leicht lies dicht.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Archiv für Naturgeschichte](#)

Jahr/Year: 1873

Band/Volume: [39-1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen. 357-358](#)